Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Международной научно-практической конференции «Россия и страны Центральной Азии в условиях развития международной правовой интеграции». 

Время проведения: 21-22 мая 2020 г.
Место проведения: Алтайский государственный университет (656049, г. Барнаул, проспект Социалистический, 68).
Участники: российские и зарубежные ученые, преподаватели, представители органов государственной власти и органов местного самоуправления.
Общий порядок работы: 20 мая - заезд участников, 21 мая – пленарное заседание и работа в секциях, 22 мая – круглые столы и продолжение работы в секциях.
Цель конференции – анализ современного состояния и тенденций развития правовых систем России и стран Центральной Азии в условиях развития международной интеграции.
Секции конференции:

Секция 1 – Теоретико-правовой цикл (теория и история права и государства, история правовых учений). Координатор – д.ю.н., доцент Васильев А.А.

Секция 2 – Конституционно-правовой цикл (конституционное, муниципальное, административное, финансовое право). Координатор – к.ю.н., доцент Игнатовская И.И.

Секция 3 – Цивилистический цикл (гражданское, семейное, трудовое, экологическое, гражданско-процессуальное право). Координатор – к.ю.н., доцент Филиппова Т.А. 

Секция 4 – Уголовно-правовой цикл (уголовное, уголовно-исполнительное право, криминология, прокурорский надзор). Координатор – д.ю.н., доцент Детков А.П. 

Секция 5 – Уголовно-процессуальный и криминалистический цикл (уголовно-процессуальное право, криминалистика, оперативно-розыскная деятельность, юридическая психология). Координатор – д.ю.н., доцент Давыдов С.И.
В рамках конференции планируется проведение трёх круглых столов: 

- «Правовое регулирование международного научного и научно-технического сотрудничества России и стран Центральной Азии: опыт и перспективы» (координатор – д.ю.н., доцент Аничкин Е.С.);

- «Судебная защита прав субъектов цивилистических отношений» (координатор – к.ю.н., доцент Рехтина И.В.);

- «Общие и специальные нормы в уголовном праве Российской Федерации, квалификация преступлений и назначение наказания» (координатор – к.ю.н., доцент Куликов Е.А.).

Также планируется открытие Центра сравнительных исследований правовых систем Азии и презентация Российско-Азиатского правового журнала. 

Заявки для участия в конференции принимаются до 15 мая 2020 года по электронному адресу rrd231@rambler.ru В заявке просьба указать Ф.И.О., уч. степень, звание, должность, секцию и название доклада. В связи с этим предлагаем Вам заполнить и выслать по указанному адресу прилагаемую карту обратной связи.

При поступлении заявок тематика вопросов для обсуждения может быть скорректирована. После 15 мая 2020 г. программа конференции будет доступна на сайте http://www.law.asu.ru
Заявленная конференция проводится в рамках Международного научно-практического форума по безопасности и сотрудничеству в Евразии (сайт форума www.ifsc.conferences.science). Материалы конференции будут опубликованы в общем сборнике по итогам форума. Сборник будет иметь квартиль (Q4) и двойную индексацию в МБЦ Web of Science и Scopus. Материалы штатных преподавателей АлтГУ (в том числе в соавторстве) публикуются на бесплатной основе. Обязательный срок предоставления материалов – до 10 мая 2020 года. Более подробная информация по оформлению содержится на сайте www.ifsc.conferences.science. В данном сборнике будет выделена секция "Национальная безопасность и международное сотрудничество в евразийском правовом пространстве", внутри которой будет два раздела:

- Правовое обеспечение национальной безопасности: теоретические, уголовные, уголовно-процессуальные и криминалистические аспекты;

- Наднациональное и внутригосударственное регулирование международного сотрудничества.
Остальные материалы могут быть опубликованы в другом сборнике по итогам научно-практического форума по природным ресурсам, окружающей среде и устойчивому развитию. Сборник также будет иметь двойную индексацию в МБЦ Web of Science и Scopus, но не будет иметь квартиль. Материалы штатных преподавателей АлтГУ (в том числе в соавторстве) публикуются на бесплатной основе. Обязательный срок предоставления материалов до 13 апреля 2020 года. Более подробная информация по оформлению содержится на сайте www.nres.conferences.science. В данном сборнике будет выделена секция "Правовое обеспечение устойчивого развития", внутри которой будет три раздела:

- Теоретико-правовые основы устойчивого развития;

- Публично-правовое обеспечение устойчивого развития;

- Частно-правовое обеспечение устойчивого развития.

Все надлежащим образом оформленные материалы размещаются непосредственно на указанных сайтах форумов. При подготовке материала просьба в названии и (или) в содержании учитывать заявленный в названии форума, секции и разделов фокус (это требование издательства).

Материалы конференции, которые не войдут в вышеупомянутые сборники могут быть опубликованы в ближайших выпусках периодического издания Юридического института АлтГУ «Российско-Азиатский правовой журнал» (сайт http://law.asu.ru/index.php/zhurnal/rossijsko-aziatskij-pravovoj-zhurnal) (издание РИНЦ). Срок предоставления – не позднее 1 июня 2020 года. 
По вопросам подготовки и проведения конференции просьба обращаться к зам. директора юридического института по научной работе и международной деятельности Евгению Сергеевичу Аничкину. 

