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Список 
участников Литературного десанта и выступающих  (на 18.05. 2019 г.)

Михаил Щукин — прозаик, член Союза писателей, главный редактор журнала «Сибирские огни». Автор повестей «Рядовой случай» и «Имя для сына», сборников рассказов «Оборони и сохрани», «Жестокий спрос», романов «Грань» и «Морок». 
Автор исторических романов «Ямщина», «Конокрад», «Чёрный буран», «Лихие гости», «Несравненная», которые выходят в Москве в популярной книжной серии «Сибириада». За роман «Ямщина» удостоен литературной премии «Карамзинский крест».
Живет в Новосибирске.

Ирина Куртмазова, поэт, переводчик, член Союза писателей России. Публикации: «Вечерний Оренбург», «Литературная газета», интернет-журнал «Пролог», литературно-художественный женский журнал «Нана», журнал «Вайнах», журнал «Сибирские огни». Автор двух поэтических книг – «Тоскующая полынь» и «Твоя пресамая». 
Живет в Новосибирске.

Мария Дубиковская, поэт, член Союза писателей России. Автор сборника юмористической поэзии «Оччень женское» (под псевдонимом «Сестры Карамазовы»). Участник юмористических концертов и фестивалей, автор и исполнитель рубрики «Общество весёлых поэтов» на радио Юмор FM. Публикации: «Сетевая поэзия», «Литературная газета», «Школьник», «Сибирские огни», «Чайка», «Дошкольное образование», «Трамвай», «Этажи», «Огни Кузбасса», «Чердобряк», «Образ», «После 12», «Мурзилка». Член Международного творческого объединения детских авторов. 
Живет в Новосибирске.

Елена Богданова, поэт, драматург, прозаик. Стихи публиковались в журналах «После 12», «Сибирские огни», пьесы и рассказы — в журнале «Сибирские огни». Организатор поэтического конкурса «Психотворение», в жюри которого вошли психиатр и психолог.
Живет в Новосибирске.

Кристина Кармалита, поэт, драматург, член Союза писателей России, редактор отдела общественно-политической жизни по связям с общественностью журнала «Сибирские огни». Стихи проза публиковалась в журналах «Сибирские огни», «Наш современник», «Огни Кузбасса», «После 12», «Алтай», «Огни над Бией», «Культура Алтайского края». Автор сборника стихов «Сны стеклодува» и сборника пьес «Голоса». Пьесы публиковались в журналах «Сибирские огни», «Лиterraтура». Соруководитель Товарищества сибирских драматургов «ДрамСиб». 
Живет в Новосибирске.

Наталья Николенкова, поэт, член Союза писателей России. Публиковалась в журналах «Алтай», «Барнаул», «Смена», «День и ночь», «Знамя», «Наш современник», «Крещатик», «Арион», «Встреча», «Ликбез», «Особняк», в коллективных сборниках, изданных в Барнауле, Новосибирске, Москве и Алма-Ате. Лауреат краевой Демидовской премии в номинации «Литература». Автор поэтических книг «Чтобы встретиться», «Девятое марта», «Карманная психиатрия»,  «Малютка жизнь», «Завтрак на траве».
Живет в Барнауле.

Александра Малыгина, поэт, член Союза писателей России. Автор книг «Музыка чернил», «Дурёха». Публиковалась в журналах  «Барнаул», «Встреча», «Барнаул литературный», «Алтай», «День и ночь», «Культура Алтайского края», «Огни Кузбасса», «Ликбез». 
Живет в Барнауле.
Михаил Хлебников, литературный критик, член Союза писателей России, кандидат философских наук, доцент кафедры общественных наук НЮИ (ф) ТГУ. Автор монографий «Теория заговора. Опыт социокультурного исследования» (М.: 2012), «Теория заговора. Историко-философский очерк» (Новосибирск, 2014), «Европейская «реакционная» философия XX века» (2018). Публикации статей: Новосибирск, Томск, Омск, Кемерово, Москва.
Живет в Новосибирске. 

Константин Гришин, поэт, журналист, литературный критик. Окончил Алтайский государственный университет по специальности «Филолог. Преподаватель». Работает журналистом с 2010 г., специализация — литературная критика. Публиковался в журналах «Урал», «Litera Днепр», «Крещатик», «Знамя». Автор книг «Красноармейский проспект», «Для внутреннего пользования», «По всему Транссибу».
Живет в Барнауле.

Павел Куравский, поэт, журналист, организатор и ведущий Новосибирского поэтического марафона, многочисленных литературно-музыкальных мероприятий. Публиковался в журналах: «Сибирские огни», «Дальний Восток», «Дарьял», «Голос эпохи», «После 12», «Культура Алтайского края», новосибирских и московских альманахах. Автор поэтического сборника «Зимний круг».
Живет в Новосибирске.

Дмитрий Рябов, драматург, поэт, член Союза писателей России, редактор отдела общественно-политической жизни журнала «Сибирские огни». Автор сборников «Чтец-декламатор», «Двадцать одно», «Яблока запретного огонь…». Публиковался в журналах «Сибирские Огни», «Дарование», «Альянс», «Купола», «Литературный Кузбасс», «Литературный Башкортостан», «Петровский мост». Пьесы опубликованы в журналах «Современная драматургия», «Сибирские огни» и авторском сборнике «Твердь». Спектакли по пьесам поставлены в театрах Новосибирска, Калининграда, Армавира, Костромы, Орска, Димитровграда, Нижнего Тагила, Уссурийска, Дзержинска, Ижевска, Харькова, Днепра). Соруководитель Товарищества сибирских драматургов «ДрамСиб». 
Живет в Новосибирске.

